

社区有位“好管家”

找对象、寻工作等 张利红样样都中

张利红是兴华社区一名工作人员,只要是住在兴华社区的人都知道她。她秉承老百姓利益无小事的原则,用自己的实际行动履行了自己的承诺。很多很多的小事,她随手做过就忘了,可是社区的居民没有忘记。
郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 路艳茹 文/图

兴华社区



对工作兢兢业业

张利红从2006年开始进到社区负责计生工作,就如张利红自己所说,社区的工作不管是大小还是小事,都关系居民的切身利益,所以不管多繁琐她都会放在心上。
“只要是政府出来什么好的政策

和通知,她都会第一时间告诉我们。”社区居民张女士说,张利红对自己的工作从来没有马虎过,每次贴在小区楼道内的政策通知,她总会每天过去瞧一瞧看一看,生怕有人不小心弄掉或撕烂,居民们无法及时得到消息。

对家庭欠得太多

除了工作上的认真,她还经常帮助居民解决生活上的难事,找对象、寻工作也渐渐成了她的工作“范围”。

张利红除了在工作上兢兢业业,在家庭上也是让人羡慕。

张利红夫妻二人都是上班族,儿子听话懂事,虽然家境并不富裕,但每一个人都为这个家庭贡献着自己的力量。

她说,现在孩子学习很努力,每次考试都是班级前十名,每次带回来荣誉证书给我们看,我和他爸爸都特别高兴,心里特别自豪,脸上写满了幸福。“孩子很用功,基本上没有让我们

操过什么心”。

夫妻俩平时工作都很忙,因为张利红的家比较远,有时候很晚才回家,每天回到家饭都已经做好了,她常常责怪丈夫:“你工作那么辛苦,以后等我回来再做饭,你多歇歇。”

丈夫却说:“家务活谁做不是一样呀,你上一天班了肯定很累,一进家能看到你吃一口热饭,我心里踏实,我愿意为你做一辈子的饭。”在结婚的17个年头里,夫妻俩从没吵过架,红过脸。

“没见过他们俩吵过架,孩子也很懂事……”周围邻居说起张利红一家时羡慕不已。



庆丰社区

社区“能人榜” 有一技之长的人 “榜上都有名”

在二七区建中街庆丰社区有个“便民能人榜”,小区里有一技之长的人都榜上有名,谁家有了急事、难事需要帮忙的,不用到处找人,打个电话找身怀绝技的街坊邻居就能解决问题。

家住庆丰街30号院的许五辈虽然62岁了,但对新鲜事物很感兴趣,并喜欢上网,但是一遇上电脑或者网络故障就束手无策,只能打电话找客服,或者从外面请人维修,其实往往都是一些小故障,既花钱又不方便。自从有了“能人榜”,许大叔知道了跟自己同一个楼院有一个电脑高手,不仅遇到问题打电话找小伙子帮忙,还经常请教他一些电脑知识,而小伙子不仅很快就能帮他解决问题,面对许大叔热情的求知欲也都能耐心解答。虽然不是社区的居民,但

在庆丰社区摆摊多年的修车师傅姜禄也榜上有名。

庆丰社区书记曹艳娟介绍,社区最初想到设立“能人榜”,也是因为居民经常到社区询问哪里提供通下水、维修家电这些便民服务。居民说能提供这些服务的小广告很多,但是不敢轻易相信。榜上有名的能人都是在社区经营多年,或者在辖区居住的居民,社区找到他们的时候,大家都答应得很爽快,而居民们觉得是社区介绍的也很放心。

通过“能人榜”,庆丰社区发现了很多潜在的人力资源,热心公益的人也有了发挥能量的途径,而且社区“能人”的队伍也在不断壮大。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 李松华 文/图

网格长救助 流浪女子

福华南街社区



春节过去不久,大家恢复到忙碌的工作中。社区的网格长这个“大家长”,又开始处理居民的各种难事杂事。翻开福华南街社区一级网格长王帅的民情日记,记录了这样一件事。

2014年2月20日,与往常一样起了个大早,这几天温差有点大,早上还是刺骨的寒冷,打算去社区看看有没有居民将禁养犬只带回来。还没有走到社区,就接到东6号楼栋长跟我反映,疑似有一名流浪人员在院内车棚睡觉。对于这样的事,还是我当网格长以来第一次遇见,为了尽快了解情况,我立即赶到现场,看到了这名流浪人员,是一位年纪约20岁的姑娘,

上身穿一件红色的薄棉袄,下身穿黑色裤子,蓬头垢面,身上还散发着一股刺鼻的气味。

为了不影居民的正常上班,我将她带到社区,给她买了早餐,找了件厚点的衣服给她穿上,并联系街道民政科工作人员。问她话,说的也是颠三倒四,也无法询问她叫什么名字、家庭地址及亲人的联系方式,最后经过大家的研究决定还是报警,看看民警那边有没有记录,帮助她找到家人,早点回家。

社区的大小事都记录在民情日记中,也写进了网格长的热情、耐心、周到。郑州晚报记者 柴琳琳 文/图

东东美容美发
东东美容美发陇海店

读者凭此消息到店可享

168元

烫发/拉直/染发(三选一)

东东美容美发陇海店地址: 陇海路与工人路交叉向西200米路南 美发热线: 55009988 最终解释权归东东美容美发店所有